
혁신!! 시민이 말하고 공단이 행동한다.

소통&공감 시민참여 아이디어 공모

부산시민 여러분께 물었습니다!

시민이 중심이 되는 살기 좋은 부산을 만들기 위해 부산의 도로, 공원, 상가,

장사시설 등의 도시기반시설을 관리․운영 중인 부산시설공단에서는 공단 시설물

이용 시 느끼는 불편함, 개선사항 등의 다양한 의견을 기다리고 있습니다.

부산시민 의견 분석 결과는?

부산시민 여러분들께서 총 31건의 다양한 의견을 제시해 주셨습니다.

시설별 이용 유형 개선(불편) 요구 사항

설문 참여자는 30~50대로 공단의 공원, 상가, 교통시설 등을 주로 이용하고, 

공원(32.3%), 상가(25.8%), 교통(19.4%)시설 이용 시 불편(개선)함을 느끼는 실정이며,

시설물에 대한 개선(64.5%) 요구가 높고, 상가시설의 경우 환경 정비, 공원시설의 경우 

문화 프로그램 개선을 요구 중임을 알 수 있었습니다.

시민 여러분께서 보내주신 소중한 의견들은 내부 검토와 필요한 행정절차 등을 거쳐

추진할 계획입니다.

부산시설공단의 발전을 위하여 앞으로도 많은 관심을 부탁드립니다.


